
Hozzájáruló Nyilatkozat
A Mellrák Elleni Küzdelem Hősei
Pályázaton jelöltként való részvételhez

A jelen nyilatkozat elküldésével egyidejűleg hozzájárulok ahhoz, hogy az AVON Cosmetics Hungary Kft. (székhely: 2100 Gödöllő, Haraszti út 3., cg: 13-09-075730, nyilvántartó bíróság: Budapest Környéki Törvényszék Cégbírósága) szervezésében meghirdetett a Mellrák Elleni Küzdelem Hétköznapi Hősei pályázatra nevem, lakcímem, telefonszámom, e-mail címem beküldésre kerüljön. Teljes nevemet, címemet, e-mail címemet, lakcímemet, telefonszámomat és a pályázathoz csatolt fotókat, szöveges és audiovizuális műveket ingyenesen, a beküldés napjától 2019. december 31. éjfélig, mind az AVON kezelje, és azok egy részét (teljes név, pályázathoz csatolt fotó, szöveges és audiovizuális művek) Pályázati Feltételekben foglaltak szerint a Central Médiacsoport Zrt. (1037 Budapest, Montevideo utca 9.) kiadásában megjelenő Marie Claire magazin nyomtatott és/vagy online kiadványaiban, annak különböző, közösségi média platformjain, illetve az AVON belső kommunikációs anyagaiban (belső kommunikációs e-mail, Tanácsadóknak és Zóna Menedzsereknek szóló hírlevél), brossúrában, Focus Magazinban, sajtóközleményben, az AVON Online-on, és különböző közösségi média felületein valamint a közönségszavazatok leadására szolgáló https://avononline.avon.hu/palyazat-szavazas oldalon nyilvánosságra hozza. Hozzájárulok továbbá ahhoz, hogy adataim és az általam beküldött fotó a közönségszavazás lebonyolítása érdekében a Reach Media Kft. (székhely: 1038 Budapest, Lajos utca 118-120.), mint adatfeldolgozó részére továbbításra kerüljenek. 

Adataim és az általam beküldött fotó jelen nyilatkozatban foglaltaktól eltérő célra, eltérő helyen történő megjelenítéséhez nem járulok hozzá. 
Amennyiben a nyertesek közé kerülök, és az adataim a Marie Claire magazinban történő megjelentetés céljára átadásra kerültek, úgy előfordulhat, hogy a nyilvánosságra hozatalhoz történő hozzájárulás már nem vonható vissza. A hozzájárulás megadásakor ezen körülményt fokozott tudatossággal figyelembe vettem.
Kijelentem, hogy jelen hozzájárulásom önkéntes döntésen alapul és a Marie Claire 2019. októberi lapszámának nyomdai leadásának napjáig bármikor visszavonható. 

A Pályázattal kapcsolatos Adatkezelési Nyilatkozatot és a Pályázati Feltételeket az https://avononline.avon.hu/palyazat oldalon elolvastam, megértettem. 
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